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Compte-rendu du Conseil 

Municipal  

du vendredi 16 septembre 2016 

début à 20h 

 

Présents : Florent CHIRAT, Philippe 

VERNY, Cyrille GOUTTE, Cédric 

BLANC, Sylvie CARRET, Françoise 

COUSIN, Marthe CHIRAT, Alain 

FARJOT, Bertrand GIROUD, Philippe 

JAILLET, Jean-Marc MAZALLON, 

Pascaline RONCHIETTO, Marie-

Charlotte SIMON et Thierry VANEL 

 

Absente excusée : Chantal SAUVANT 

Secrétaire de séance : Sylvie CARRET 

Gaëlle LORNAGE, secrétaire de mairie 

est présente. 

 

Pour recevoir la version mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

Page Facebook 

 

facebook.com/saintjuliensurbibost 

Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°16 
Sept-oct.2016 

Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la réunion publique du 1er juillet 2016. 

 

PLU : lancement de l’enquête publique 
 
Florent CHIRAT rappelle que l’enquête publique du PLU se déroule du 
17 septembre 2016 au 18 octobre 2016, soit une période de 32 jours 
consécutifs.  
Le dossier du PLU est consultable sur le site Internet de la 

commune : http://www.saintjuliensurbibost.fr 
 
Ce dossier est également à la disposition du public en mairie aux 
heures d’ouverture (les mardis, jeudis et samedis, de 9h00 à 12h00) 

ainsi qu’un registre pour toutes remarques. 
 
M. Jean FORIN, commissaire enquêteur, sera présent en mairie aux 

permanences suivantes, de 9h à 12h : 
mardi 27 septembre 
jeudi 6 octobre 
samedi 15 octobre 
mardi 18 octobre 

M. Jean FORIN aura ensuite 3 semaines à compter de la fin de 
l’enquête pour communiquer son rapport. 
 
 
 

Finances : Décision Modificative n°3 du budget 

communal 2016 
 
Plusieurs concessions de cimetière ont été réalisées et vendues, il est 

donc nécessaire de prévoir des dépenses et recettes supplémentaires 
au budget 2016. De plus des mouvements de crédits sont nécessaires 
entre opérations d’investissement, Philippe VERNY propose donc une 
décision modificative sur le budget communal 2016, comme suit :  
 

Section de Fonctionnement :  
Recettes : article 70311 (concessions dans le cimetière) :            + 7100,00€ 
Dépenses : article 023 (virement à la section d’investissement) :  + 7100,00€ 
 
 

Section d’Investissement :  

Recettes : article 021 (virement de la section de fonctionnement)  .......................... + 7100,00€ 
Dépenses : opération 100 (Inv. non individualisés), article 21316  ..........................  +7100,00€ 
Dépenses : opération 246 (Bâtiment scolaire), article 21312        .......................... - 22000,00€ 
Dépenses : opération 251 (locaux associatifs), article 2313         .......................... + 32000,00€ 
Dépenses : opération 256 (zonage pluvial), article 2315              ..........................   - 2000,00€ 

Dépenses : opération 258 (aménagement du village), article 2312 .........................  - 8000,00€ 
 

Cette décision modificative est adoptée à l’unanimité. 
 
 
Information sur le recensement de la population 2017 
Tous les 5 ans, le recensement de la population doit être réalisé dans chaque commune, à Saint Julien 
l’enquête se déroulera l’année prochaine, du 19 janvier 2017 au 18 février 2017. 
Par délibération, le conseil municipal nomme Murielle THEVENET agent coordinateur communal pour ce 

recensement. 
Pour réaliser cette enquête auprès des administrés, la commune a besoin de 2 agents recenseurs. Une 
personne s’étant déjà portée volontaire, nous sommes à la recherche d’un 2ème agent. Toute personne 
intéressée peut se faire connaître à la mairie. 
 

mailto:cominfo@saintjuliensurbibost.fr
http://www.saintjuliensurbibost.fr/
http://www.saintjuliensurbibost.fr/fr/information/81173/plan-local-urbanisme-%28plu%29
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Commission Voirie 
Passage de l’épareuse à partir du 19 septembre 
à la fois sur les voies communautaires et sur les 
voies communales. 
Aménagement de l’entrée du village route de 

Bibost : la société Greenstyle a commencé les 
travaux : décaissement, pose de berlinoises 
(traverses en bois sur IPN en acier)… Les 
aménagements végétaux seront réalisés par les 
agents communaux. 
Depuis septembre 2016, une stagiaire en 
formation Bac pro a rejoint l’équipe technique 

pour 8 semaines non consécutives. 
 

Commission Scolaire  

A la rentrée scolaire 2016, l’école compte un 

effectif de 71 élèves réparti sur 3 classes.  
Les élèves CE2/CM1/CM2 et le personnel 
d’éducation ont pris possession des nouveaux 
locaux. Des discussions restent en cours sur la 
cohabitation possible entre salle de sieste et la 

salle BCD, la commission scolaire et la direction 
réfléchissent à la solution la mieux adaptée. 
Concernant les temps d’activités périscolaires, 
la commission scolaire souligne l’effort réalisé 
par le prestataire (MJC), qui intègre les 
remarques et communique davantage auprès 
de la commune et des parents. 
 

Commission Bâtiments  

Cédric BLANC précise que les panneaux 
photovoltaïques ont été posés sur les deux toitures 
des bâtiments communaux (école et ancien local 
technique). Le Consuel doit être délivré 

prochainement. 
L’inauguration du bâtiment scolaire a eu lieu samedi 
3 septembre. La classe de CE2-CM2 a intégré à la 
rentrée scolaire 2016 l’étage du haut.  
La commission va maintenant travailler sur 
l’aménagement du bâtiment de l’ancienne école du 
bas (route de Bibost), avec le projet d’adapter ces 

locaux pour les associations communales. 

Commission Communication 

La commission est en réflexion pour présenter l’année 
prochaine un Mémento des associations plus léger de 

type dépliant.  
Marie-Charlotte SIMON fait un point sur le bulletin 
municipal à venir. Elle précise que les associations 
doivent communiquer leur article avant le 26 octobre. 

La commission réfléchit au contenu du bulletin afin 
d’être à la fois fidèle aux évènements et réalisations 
de l’année 2016 et de proposer des sujets innovants. 
 

Commission Associations  
Le forum des associations St Julien et Bibost a eu lieu 
cette année samedi 10 septembre à Bibost. L’année 
prochaine ce forum aura lieu à St Julien début 

septembre (date à confirmer). 

Rapport annuel sur la qualité du service public d’eau potable Thierry VANEL présente le RPQS 2015 

(rapport annuel sur le prix et la qualité de l’eau). 
Le nombre d’abonnés est très légèrement en hausse (+ 1.02 %), cependant la consommation (volumes 
facturés) tend à baisser (-0,12%). 
Le suivi de la qualité de l’eau est réalisé par les Agences Régionales de Santé (ARS) du Rhône et de la Loire, 
ainsi que la Lyonnaise des Eaux pour l’autocontrôle contractuel. 
 

Retrouvez davantage d’information sur la qualité de l’eau potable sur le site : www.eaupotable.sante.gouv.fr 
 

Le rendement du réseau pour l’année 2015 est de 70.20 %. La différence entre le volume consommé et le 
volume des ventes donne le volume des fuites, qui représente en 2015 environ 30%  
Le SIEMLY investit chaque année dans le renouvellement des canalisations afin de limiter ces pertes. En 
2015, 6 172 330 € HT ont été consacrés à cet entretien des réseaux. Malgré ces investissements 
conséquents, le taux de renouvellement n’est que de 1.08 % par an…. 
Depuis le début du mois de septembre 2016, un renouvellement est en cours dans le secteur de la 
brigadière. 

 
Rapport annuel sur la gestion des déchets par la CCPA Philippe VERNY présente le rapport annuel sur la 
gestion des déchets, cette compétence étant assurée par la communauté de communes. 
Cette gestion (collecte, transport, incinération ou recyclage) représente un budget important pour la 
collectivité. De fait, un programme local de réduction des déchets a été mis en place avec comme axes 
principaux : 

 Accentuer la qualité du tri sélectif (le recyclage est valorisé et permet donc de réduire le coût général). 

 Sensibilisation à la réduction des déchets (notamment animations scolaires auprès des enfants) 
 Réduire les déchets verts des ménages et développer le compostage 
 Agir contre le gaspillage alimentaire 

Les ordures ménagères collectées en 2015 représentent 6 620 Tonnes (6 692 en 2014). 
La réduction des déchets est l’affaire de tous dans l’intérêt collectif en appliquant les bons gestes et 
changeant parfois les habitudes... 

 
Avancement du dossier « mutuelle communale »  La Commune souhaite mettre en place une mutuelle 
communale. Pour mémoire, ce projet est piloté par la CCPA et un questionnaire avait été adressé à chaque 
saint juliénois. Après avoir rencontré plusieurs prestataires, et étudié leurs propositions, le choix s’oriente 
vers le groupe ADREA. 
Deux réunions publiques d’information générale sont proposées, en présence du groupe ADREA :  

-mardi 04 octobre à 18h00 à Bessenay (salle de réunion rue du Nord) 

-mardi 11 octobre à 18h30 à Bibost (salle de la mairie)  
L’ensemble des habitants intéressés (qu’ils aient répondu à l’enquête ou non…) sont cordialement invités à 
participer. Le groupe ADREA proposera ensuite des permanences individuelles. 

http://www.eaupotable.sante.gouv.fr/
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Prochain conseil municipal :   
Séance levée  
 

ZOOM sur…. Le forum des associations 
Le 10 septembre 2016, c'est dans la convivialité que s'est déroulée la première édition du forum des 
associations commun à St Julien sur Bibost et Bibost, au centre d'animation de Bibost. 
Au total 18 associations étaient représentées, toutes munies de multiples supports pour imager leurs 

activités et inviter les visiteurs à les connaître, ou tout simplement à partager leurs idées.  
Durant cette matinée, une belle dynamique s'est dessinée avec une volonté certaine d'échanger entre les 
deux villages. 

  
Le foot loisirs de Bibost tenait une buvette à cette occasion, permettant ainsi aux visiteurs de discuter autour 
d'un verre. Un peu plus loin, le Badminton, faisait carton plein d'adhésions ! Les deux associations Gymbo 

(Bibost) et Gym's  (Saint Julien) attisaient les curiosités avec leurs activités innovantes comme la 
Sophrologie et surtout la nouvelle formule Zumba + Lia + Pound  permettant de travailler tous les muscles 
tout en restant accessibles et fun ! L'amicale Boules a joué la carte de la modernité avec un beau 
diaporama retransmis sur la boule lyonnaise. La chorale était également présente, avec ses ateliers chants 
qui ont rencontrés un beau succès. Parmi nous, on comptait aussi la toute nouvelle association de Théâtre  
Bibosland scène, fraichement créée en août dernier. Au programme : s'amuser autour de sketchs, 
improviser, jouer, et pourquoi pas chanter, bref se laisser aller vers son âme d'artiste dans la décontraction ! 

Durant ces quelques heures, les visiteurs allaient et venaient, les enfants passaient de stand en stand plein 
de curiosités, s'arrêtaient lire quelques instants sur le stand de la Bibliothèque, puis repartaient de plus 
belles. 
  
Devant cette première édition prometteuse, nous vous donnons rendez-vous l'année prochaine à saint Julien 
sur Bibost ! 
 

La commission communication de St Julien sur Bibost 

 
 

Commission Finances 

Philippe VERNY fait un point sur les dépenses 
de fonctionnement 2016. Une répartition 
budgétaire est proposée selon les domaines 
d’activités (voirie, bâtiments, scolaire, 
bibliothèque, fleurissement, 

communication…), à charge pour chaque 

commission de gérer ce budget 

Commissions Bibliothèque 
L’idée de la boite à livres suit son cour.  
Françoise COUSIN fait part d’un autre projet envisagé 
pour le printemps par la Bibliothèque : « Cultur’en 
Bus » avec un animateur et des ateliers organisés dans 

un bus itinérant de la médiathèque du Rhône, et en 

parallèle une exposition à la Bibliothèque sur le thème 
« des empreintes et traces des animaux ». Ce projet 
pourrait éventuellement être en lien avec l’association 
de chasse de St Julien contactée. 
 

Prochain conseil municipal : vendredi 4 novembre 2016 à 20h00                  Séance levée à 22h45 

Questions diverses  
 La table d’orientation a été installée par la CCPA route de la Brigadière. La commune procèdera à l’aménagement 

des abords durant l’automne. 
 Circuits VTT : la CCPA souhaite mettre en place un réseau de circuits balisés de VTT sur le territoire. Un circuit 

concerne la commune de Saint Julien, il empruntera prioritairement des chemins communaux. Ces circuits seront 
opérationnels pour juin 2017. 

 Le rallye automobile des Monts du Lyonnais organisé par le club de Chambost passera sur la commune samedi 
1er avril 2017. 

 Afin d’améliorer la visibilité et de sécuriser le carrefour à Granval (à l’entrée de l’aire de pique-nique) M. Jean-
Marc MAZALLON a demandé l’autorisation de faire des travaux de terrassement à sa charge sur le terrain 
communal (décaissement de la butte). Le conseil donne une réponse favorable à cette demande. 

 Concernant la surveillance de la cantine scolaire : depuis quelques années, les effectifs sont 
croissants. Afin d’assurer la surveillance des enfants sur le temps du repas en complément des 2 
agents communaux, nous souhaiterions faire appel à des bénévoles comme cela peut être le cas dans 

des communes voisines le lundi, mardi, jeudi et vendredi sur une plage d’une demi-heure (de 12h00 à 
12h30), besoin d’une personne par jour. Les personnes disponibles et volontaires peuvent se faire 
connaître à la mairie.  
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Le Club des Jeunes Anciens, vous 

propose un repas dansant le samedi 05 
novembre 2016 à partir de midi à la salle 
polyvalente.  
 

Pour plus de renseignements, contacter 

Michel : michel.guittonny@orange.fr 

Un week-end réussi ! 

Les 3 et 4 septembre, l’association 

communale de chasse a organisé son ball-

trap annuel sur le site de l’ancien marché aux 
fruits, parfaitement aménagé pour l’occasion. Une 

manifestation accompagnée par le beau temps, 
qui a ravi les nombreux participants tout au long 

du week-end. L’incontournable casse-croûte du 
dimanche matin a toujours autant de succès ! 
Les plateaux repas et la buvette ont accompagné 
les tireurs (235 séries) de toute la région et les 
nombreux spectateurs, venus partager ce 

moment de convivialité.  
 
Le bureau remercie tous les participants et félicite 
les chasseurs pour leur implication tout au long 
du week-end. 
 
La nouvelle saison de chasse a débuté le 

dimanche 11 septembre avec l’organisation de la 
première battue au grand gibier. Le 2 octobre ce 
sera l’ouverture au petit gibier avec notamment 
pour le lièvre une gestion rigoureuse (limitation à 
3 dimanches de chasse et 1 lièvre par chasseur 
sur la saison). Après l’assemblée générale 

d’ouverture qui s’est tenue le 28 août tout est 
prêt pour une nouvelle saison réussie. 
 

L’association communale de chasse de ST 

JULIEN participera à nouveau cette année, à 

l’opération ’’ UN DIMANCHE A LA CHASSE’’ en 
collaboration avec la Fédération Départementale des 
Chasseurs du Rhône. La date retenue est le 

DIMANCHE 23 OCTOBRE 2016. Le principe est de faire 
partager une journée de chasse à toute personne qui 

le souhaite en accompagnant un chasseur dans son 
territoire de chasse habituel. La journée s’organisera 
de la façon suivante : 
- 8h30 accueil au pavillon de chasse sur le site de l’ancien 

marché aux fruits, 
- 9h00 – 13h00 participation en action de chasse réelle, 

accompagnement d’un chasseur, 
- 13h30 retour au pavillon de chasse, repas en commun.  

 

Inscription préalable  obligatoire avant le 16/10/2016. 
 
Information et inscription auprès de Marc BUFFARD 
tel : 06 07 72 75 69, Arnaud DE MARIGNY  mail : 
a.demarigny@anaveo.com, Fabrice DESSAINTJEAN 
tel : 06 33 39 21 03.  
 

Une occasion originale de participer à une activité 
particulièrement active sur la commune et de (re-) 

découvrir notre belle campagne. 
 

Rejoignez l'équipe de la BIBLIOTHEQUE ! 
 
Vous aussi, rejoignez l'équipe de bénévoles engagés ! 
Vous pouvez jouer un rôle important dans la qualité du 
service de la bibliothèque de la commune en partageant 
vos talents les plus variés possibles. 

 
Les tâches sont très multiples : prêt de documents 
(Livres, DVD, CD) certes à la base de l'activité mais 
aussi, animations et promotion, informatique, 
préparation des échanges de documents, accueil aux 
lecteurs, etc. 
Vous pourrez… 
  -Acquérir de nouvelles compétences et une expérience 

reconnue 
  -Elargir votre cercle social 
  -Rendre service dans votre village 
  -Vous tenir au courant des derniers livres parus 
  -Aider, et en être remercié. 

Votre compétence est nécessaire à la vitalité de la 
bibliothèque ! 

 La traditionnelle matinée 

chaudière organisée par l'ASSJB aura lieu le 

samedi 5 novembre à partir de 10h dans la 
cour de l'école du bas. 
Au menu : lard, couennes, saucisson chaud, 
patates et ambiance assurée. 

Pour plus de renseignements, contacter 
Aurélien Antoine : canichon69@orange.fr 

 L’APSJB organise 

l’exposition d’anciens documents locaux 
datant de 1585 à 1780. 
Le 8 octobre 2016 de 13h30 à 16h30 dans le 

local de l’ancienne épicerie. 
Venez nombreux 
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Cette année encore, l'APE reconduit l'opération "sapin de Noël".  

 
Pour commander vos sapins, des bons seront distribués comme les années précédentes aux 
élèves de l'école et dans vos boites aux lettres.  
 

Vous pourrez venir récupérer vos sapins le dimanche 4 ou le dimanche 11 décembre. 
Lors du retrait des sapins une buvette ainsi qu'une vente d'assiette de foie gras sera organisée 

et une surprise vous attendra pour partager un moment convivial à l'approche des fêtes. 
Alors n'hésitez pas à commander un ou plusieurs sapins (pour votre famille) !!! 
apestjb@gmail.com 
 

 

Cette année la Gym’s vous propose plein de nouveautés 

 
Le mardi soir, en alternance : POUND, LIA et ZUMBA  
LE POUND :  
Il débarque des US et s’invite à St Julien ! Accessible et fun, ce cours rythmé est un mix de percussions et de cardio sur 
des musiques d’enfer. Equipé de vos Ripsticks (sorte de baguettes) vous devenez la musique dans une exaltante séance 
d'entraînement complet du corps qui combine cardio, renforcement musculaire et travail des muscles profonds grâce aux 
différents mouvements inspirés du yoga et de la méthode Pilate. 
Un petit aperçu ?  https://youtu.be/0jwo3fklFfw 
 

Les + : 
- Perdez jusqu'à + de 900 calories par heure  
- renforcez et sculpter les muscles rarement utilisés 
- Améliorez considérablement votre rythme, la coordination, la vitesse, l'agilité, l'endurance et la musicalité. 
- Dessinez la taille, affinez les cuisses, et renforcez la sangle abdominale et les muscles de maintien. 

 

L.I.A (Low Impact Aerobic): 
Cours chorégraphié, rythmé par une musique dynamique ; Développe endurance et coordination, muscle et tonifie. 
Cours améliorant la structuration dans l’espace, la concentration et le développement des capacités de mémorisation, de 
coordination et de latéralisation.  
Un petit aperçu ? www.youtube.com puis tapez L.I.A 
 
 

Le lundi soir : 
DANSE DE COUPLE 
Afin de permettre aux nouveaux adhérents de nous rejoindre, nous commencerons les cours par 1/2 heure dédiée aux 
débutants. 
Puis, tous ensemble, nous travaillerons notre style, nos pas, nos passes et nous apprendrons de nouvelles danses. 
Alors, pas d’hésitation! Venez nous rejoindre. 
Rock, Tango, Valse, Paso, Tchatcha et des nouveautés !... 

 
Le mercredi soir : 
Toujours le Stretching 
 
Venez tester nos cours ! (2 séances d’essai gratuites)  
-LUNDI 20H30 à 22H: Danse de couple. Tarifs : 190€/ couple ou 105€ pour une personne seule 
-MARDI 20H30 à 21H30 : ZUMBA-LIA-POUND. Tarifs : 105€/pers 
-MERCREDI 19H à 20H00 : STRETCHING. Tarifs : 80€/pers 

La micro crèche de St Julien recherche des bénévoles pour préparer les 

repas des enfants (maximum 10 repas) afin d'aider les accueillantes.  
Pour plus de renseignements merci de nous contacter à la micro crèche "Comme à 
la maison" au 04 78 83 20 47.  

 
Dans l'attente de votre participation.  
Pour la Micro crèche "Comme à la maison",  Marylène Martinot, Présidente 

mailto:apestjb@gmail.com
https://youtu.be/0jwo3fklFfw
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Septembre 2016 

Mardi 27                                    PLU,  Jean FORIN, commissaire enquêteur en mairie de 9h à 12h  

 

 

 

Octobre 2016 

Mardi 04                                      Réunion publique d’information « Mutuelle » à Bessenay, 18h  

 

Samedi 8                                Exposition de documents anciens, local de l’ancienne épicerie, APSJB 
 

Mardi 11                                      Réunion publique d’information « Mutuelle », Bibost 18h30 

 

Jeudi 6, samedi 15, mardi 18   PLU, Jean FORIN, commissaire enquêteur en mairie de 9h à 12h  

 

Dimanche 23                              « UN DIMANCHE A LA CHASSE » 

 
 

 

Novembre 2016 

Vendredi 4                                 Conseil municipal, 20h 

 

Samedi 05                                 Repas dansant à la salle polyvalente, Club des jeunes anciens     

                  

Samedi 05                                 Matinée Chaudière de l’ASSJB, ancienne école du bas 

Points Conseils architecture du CAUE Rhône  

Métropole  

 
Les personnes souhaitant construire, agrandir, rénover leur maison 
dans le Rhône et la Métropole de Lyon peuvent rencontrer un 
architecte-conseiller du CAUE Rhône Métropole qui pourra les 

informer, les orienter, les aider à décider en fonction de leur 
budget et des règles en vigueur. 
 

Permanences à partir de septembre (1er lundi de chaque mois). 
Prenez rendez-vous en appelant au CAUE Rhône Métropole au 
04 72 07 44 55 
 

Déposez vos meubles à la déchèterie de Fleurieux sur L'Arbresle 
Les déchets concernés sont : 
Les assises : sièges, canapés, fauteuils, rembourrés ou non, en cuir, en 
tissu, en bois, en plastique, en fer dont mobilier de jardin,  
La literie : matelas (mousse, laine, ressorts), sommiers (ressorts, 
lattes), 
Les meubles de rangement : commodes, armoires, bureaux, étagères, 

tables tous matériaux, 

Les meubles de salle de bain sans vasque ni plomberie, 
Les meubles incomplets (tiroirs, étagère, façades…). 


